
1 

 

                         
   
 

 
     

 

 

 

АРБИТРАЖНЫЙ СУД 

ПРИДНЕСТРОВСКОЙ МОЛДАВСКОЙ РЕСПУБЛИКИ 
 

3300, г.Тирасполь, ул. Ленина, 1/2. Тел. 7-70-47, 7-42-07 

Официальный сайт: www.arbitr.gospmr.org 

 

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 

об отложении рассмотрения дела 

 

«07» февраля 2023 года                                                                                               Дело № 3/23-05 

 

г. Тирасполь 

 

Арбитражный суд Приднестровской Молдавской Республики в составе судьи                      

Е.Г. Брынзарь, рассматривая в открытом судебном заседании заявление налоговой инспекции 

по г. Рыбница и Рыбницкого района (г. Рыбница, ул. Кирова, 134/1) о привлечении к 

административной ответственности ООО «РКЛП» (г. Рыбница, ул. Кирова, д. 104, кв. 2) по 

пункту 6 статьи 15.5 Кодекса Приднестровской Молдавской Республики об 

административных правонарушениях (далее – КоАП ПМР), 

при участии: 

- представителя налоговой инспекции по г. Рыбница и Рыбницкому району, 

действующей на основании доверенности №2 от 10 января 2023 года, Таджибаевой О.В., 

- представителя ООО «РКЛП», действующей на основании выписки из ГРЮЛ, 

директора Луценко Л.П., 

 

у с т а н о в и л : 

 

налоговая инспекция по г. Рыбница и Рыбницкого района обратилась в Арбитражный 

суд ПМР с заявлением о привлечении ООО «РКЛП» к административной ответственности за 

правонарушение, предусмотренное пунктом 6 статьи 15.5 КоАП ПМР.  

Определением суда от 14 января 2023 года заявление принято к производству.  

В состоявшемся судебном заседании заслушаны объяснения участников процесса, 

представитель налоговой инспекции ходатайствовала об отложении судебного заседания для 

предоставления дополнительных доказательств. Представитель ООО «РКЛП» не возражала 

против отложения судебного заседания. 

Статьей 25 АПК ПМР регламентировано право лиц, участвующих в деле представлять 

доказательства. 

В соответствии с пунктом 5 статьи 130-16 АПК ПМР, по делам о привлечении к 

административной ответственности обязанность доказывания обстоятельств, послуживших 

основанием для составления протокола об административном правонарушении, не может 

быть возложена на лицо, привлекаемое к административной ответственности.  

В соответствии с пунктом 1 статьи 109 АПК ПМР Арбитражный суд вправе отложить 

рассмотрение дела в случаях, когда оно не может быть рассмотрено в данном заседании, в том 

числе при необходимости представления дополнительных доказательств. 

Принимая во внимание приведенные положения закона, суд полагает необходимым 

удовлетворить ходатайство представителя налоговой инспекции, отложить разбирательство 

дела, предоставив заявителю возможность представить все имеющиеся доказательства, 

необходимые для рассмотрения дела и принятия решения. 

исх. № ______________________ 
 

от «___»_____________ 20____г. 
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На основании изложенного, Арбитражный суд ПМР, руководствуясь статьями 25,109, 

128, 130-16 АПК ПМР,  

 

о п р е д е л и л :  

 

удовлетворить ходатайство представителя налоговой инспекции.  

Отложить рассмотрение дела № 3/23-05 на 21 февраля 2023 года в 10.00 часов в 

здании Арбитражного суда Приднестровской Молдавской Республики по адресу: г. 

Тирасполь, ул. Ленина, 1/2, каб. 201.  

Определение обжалованию не подлежит.  

 

 

Судья Арбитражного суда 

Приднестровской Молдавской Республики                                                                 Е.Г. Брынзарь 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


